

## «ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ»

## Один в десяти лицах

В Тбилисской государственной филармонии идут репетиции музыкально-эстрадного обозрения «Остап Бендер — на эстраде» по роману И. Ильфа и Е. Петрова «Золотой теленок».

Остап Бендер — народный артист республики Арчил Гомнашвили. Впрочем, он не только Бендер, но и Балаганов, и Паниковский, и Корейко, а также многие другие. В общем, в будущем спектакле у актера если не тысяча, то во всяком случае около десятка лиц. Это фактически спектакль одного актера, хотя в нем и участвуют эстрадный оркестр и танцовщицы. Музыкально-эстрадное представление, созданное на основе романа, будет направлено про-

тив различных пережитков прошлого.

Композиция создана А. Гомнашвили вместе с режиссером — заслуженным деятелем искусств А. Рубиным, постановщиком спектакля. Представление оформил художник Н. Ианатов, музыкальное оформление А. Ованова, хореограф — заслуженный артист республики Ю. Заренкий; эстрадным оркестром, в сопровождении которого идет спектакль, руководит А. Самитов.

Тбилисские зрители встретятся с «великим комбинатором» и его окружением уже в этом месяце.

НА СНИМКЕ: А. Гомнашвили на репетиции.

Фото Г. Овесиана.

